



В Козловском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности своей знакомой



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя города Козловка. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, утром 22 февраля 2020 года, обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в подъезде своего дома, в ходе ссоры, возникшей из ревности между ним и его 51-летней знакомой, толкнул последнюю, в результате чего женщина упала и ударилась головой о кирпичную стену. От полученной травмы головы потерпевшая скончалась в этот же день в лечебном учреждении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями свидетелей, заключениями проведенных судебных экспертиз, а также другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Козловский районный суд для рассмотрения по существу.

07 Мая 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1460626>